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TexHn4yeckue XapPaKTepucTtukKku

HomunHanbHoe HanpsxeHune

HomuHanbHas emkocTb (104)

Paawmepbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas paboyast Temnepatypa

3apaa (LMKNUYECKNn pexnm)

3apsg (bydepHbIn pexum)

3aBUCUMOCTb EMKOCTU

OT Temneparypbl

Cpok cnyx0bl

DIM12140 (12B140Au)

12B

140.0Ay

OnvHa 345+3mm
LLnpuHa 172+2mm
BobicoTa 2741+2Mmm
BbicoTa (makc.) 280+2mm
45.5 kr

M8

ABS

152.0 Au/7.6A (204,1.80B/3n,25°C
143.0 Au/14.3A (104,1.75B/3n,25°C
126.0 Au/25.2A

110.1 Au/36.7A
89.1 Au/89.1A

(34,1.75B/3n,25°C

)
)
(54,1.75B/3n,25°C)
)
(14,1.60B/3n,25°C)

1400A (5¢)

4.0MOm

Paspsg: -40~60°C
3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C
25+3°C

MakcumanbHbIin Tok 3apsiga: He 6onee 42,0 A.
HanpsikeHue 3apsaga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbiin koadpdpuumeHT: -30 MB/°C

MakcumManbHebIi TOK 3apsiaa He orpaHuYeH.
Hanpsi»keHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koadurumeHT: -20 MB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

12 net B BydhepHom pexmme nnu 6onee 260

LIMKMOB

3apsga-paspsga B umknuyeckom pexuvme npy 100%

O6nacTtun npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKayuu u cesidu

¢ Cucmembl agapuliHO20 0C8EUEHUsT

¢ Cucmembl noxapHoUl u oxpaHHoU
cuzHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku 6ecriepebolHo20 numaHusi

¢ Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIx
MPOMBbIWIIEHHbIX 0OBbEKMO8

¢ Asmomamuka Ha xenie3HOO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

VdS

INCEEN ETL SEMKO

®
MH26866

1309001

paspsine 15014001
Pa3pAan 0 DS = OKO A
UdT e | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/3n 171.9 140.4 124.5 104.8 79.2 65.6 42.5 32.8 26.7 22.8 20.0 16.6 13.6 7.35
1.80B/3n 196.6 160.8 140.7 113.8 87.5 72.0 46.0 35.3 28.8 24.4 21.3 17.2 14.0 7.60
1.75B/3n 223.4 180.4 153.9 123.6 94.4 77.4 48.4 36.7 29.8 25.2 22.0 17.7 14.3 7.79
1.70B/3n 252.3 196.8 166.5 135.0 101.3 82.4 51.0 38.6 31.2 26.2 22.7 18.2 14.7 8.00
1.65B/3n 270.9 212.4 180.0 142.4 106.1 85.5 534 40.2 32.2 27.0 23.3 18.7 15.0 8.24
1.60B/3n 298.0 232.4 194.4 151.0 110.9 89.1 55.1 41.2 33.2 27.8 24.0 19.2 15.3 8.37

Pa3psa noctosstHHOW MoLlHOCTLIO : BT/3n ( 25 °C)

UdTeonza | 10MuH | 15MuH | 20mMuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 5y 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 3255 | 284.0 | 256.0 | 206.6 151.9 131.1 88.3 67.6 52.7 45.0 39.6 33.3 27.9 14.6
1.80B/3n 368.2 307.0 276.0 222.6 163.8 138.1 93.9 71.4 55.2 46.9 41.2 34.5 28.9 15.2
1.75B/9n 411.5 333.0 297.0 240.0 175.7 146.7 98.8 74.9 57.5 48.7 43.1 35.8 29.8 15.5
1.70B/3n 454 .4 361.0 316.0 260.5 188.5 155.5 102.9 78.5 59.9 50.5 44 .4 36.9 30.7 15.9
1.65B/9n 483.6 389.0 332.0 272.7 197.7 161.9 108.0 81.7 62.1 51.9 45.8 38.1 31.6 16.4
1.60B/3n 520.0 | 417.0 | 357.0 | 289.0 | 211.0 168.7 112.5 84.9 64.0 53.0 46.6 39.0 32.2 16.6
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B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeveHue 3 gHeir;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yueno uuknos 3.3apsap nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 vacos.

c He yCKaTb AaHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% eMKoCTb.



